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As 19h00min horas do dia Trinta e um do mês de maio do ano de dois mil dezenove (31.05.2019),
reuniram-se na Câmara de Baraúna/PB, no Prédio situado a Rua Pedro Matias de Souza, nesta
cidade, em Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador José Jandir de Pontes Cândido, os
Vereadores: Antônio Lunguinho de Almeida, José Ubaldino de Sousa, Ivan Gomes da Silva, José
dos Santos Lima, Reginaldo Rodrigues de Lima, Jardel Galdino de Oliveira e José Nivanildo da
Silva Souza. Sendo registrada a ausência injustificada do Vereador Antônio Maciel Silva Dantas.
Verificado a existência de quórum legal e sob a assessoria do Bel. Edvaldo Pereira Gomes,
OAB/PB nº 5853, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos, convidando o Vereador José
Nivanildo da Silva, 2º Secretário para responder pela 1ª Secretaria, em substituição ao titular, bem
como, convidou o Vereador Jardel Galdino para compor a Mesa, na condição de 2º Secretario.
Dando sequência aos trabalhos, o Presidente solicitou do 2º Secretário em exercício para efetuar a
leitura do Salmo Bíblico 11 e, ato continuo, solicitou para o 1º Secretário efetuar a leitura da Ata da
última Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes
sem qualquer manifestação. Dando sequência aos trabalhos, o Sr. Presidente declarou aberto o
Expediente, solicitando do 1º Secretário que efetuasse a leitura das correspondências recebidas:
Convite do Masterlegis. Não havendo nenhuma matéria do Executivo para apresentação o Sr.
Presidente solicitou dos Vereadores que apresentassem suas proposituras ou matérias:
Requerimento nº. 032/2019-Solicita continuidade do calçamento da Rua Josefa Maria de Jesus,
tendo como ponto inicial à casa de Maria Boque, até o conjunto Severino Gomes da Nobrega
(Dedé Pereira) e Projeto de Lei nº. 008/2019- Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar
Logradouro Público e dá Outras Providências, ambos de autoria do Vereador Jardel Galdino de
Oliveira. Requerimento nº. 033/2019-Solicita a manutenção da BR 169 que dá acesso à cidade de
Baraúna/PB, as vias abrigam um grande fluxo de veículos, entretanto, também solicita da
Secretaria competente a realização de estudos para fazer pinturas das faixas da rodovia, como
também a construção de dois redutores de velocidade nas proximidades do posto Baraúna e
Requerimento nº. 034/2019-Solicita à Secretaria competente, a implantação de rampa de acesso a
cadeirantes em todos os prédios públicos do Município, como também no centro da cidade, ambos
de autoria do Vereador José Nivanildo da Silva Sousa. Não havendo mais matérias para
apresentação, o Sr. Presidente deu por encerrado o expediente e declarou aberto o Tema Livre.
Fazendo o uso da palavra o Vereador Jardel Galdino-Saudou a todos, falou do encerramento do
mês de maio e a programação da igreja católica, falou das plenárias do orçamento democrático,
explicando os pedidos que foram enviados ao Governo Estadual, parabenizou todos os vereadores
que participaram do evento da Famup em Campina Grande, falou da campanha do combate as
drogas, realizada no Município e finalizou falando da programação do São João que será realizado
no Município. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador José Nivanildo–Saudou a todos os
presentes, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar no tema livre, informou alguns

Rua Pedro Matias de Souza, S/N - Centro - Baraúna
CEP: 59.180-000 - email: contato@camarabarauna.pb.gov.br 1/2



Câmara Municipal de Baraúna
CASA VEREADOR FRANCISCO GOMES DA SILVA
PRESIDENTE: José Jandir de Pontes Cândido

valores de repasse a Prefeitura do mês de maio de 2018 e também do mês de maio de 2019, falou
sobre um oficio que enviou ao Senhor Prefeito em relação aos universitários, falou da situação da
saúde do Município e finalizou falando do projeto de carga horaria da categoria dos enfermeiros.
Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente deu por encerrado o tema livre e
declarou aberto a Ordem do Dia. Sendo colocada em discussão e votação as seguintes matérias:
Requerimento nº. 031/2019-Solicita doação de três metros de terreno aos moradores da Rua Frei
Damião e Projeto de Lei nº. 004/2019-Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar
Logradouro Público e dá Outras Providências, ambos de autoria do Vereador Jardel Galdino de
Oliveira. Participaram da discussão os Vereadores: José dos Santos, José Nivanildo, Ivan Gomes e
Jardel Galdino, sendo aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Projeto de Lei nº.
006/2019-Regulamenta a jornada de trabalho de 30 horas semanais para os Profissionais de
Enfermagem, ou seja: Enfermeiro, Técnico de enfermagem e Auxiliares de Enfermagem e dá outras
providências e Projeto de Lei nº. 005/2019- Autoriza o Poder Executivo a instituir o dia municipal do
Gari e dá outras providências, ambos de autoria do Vereador José Nivanildo da Silva Sousa.
Participaram da discussão os Vereadores: Reginaldo Rodrigues, Ivan Gomes, José Nivanildo, José
Ubaldino, Jardel Galdino, Antônio Lunguinho, e José dos Santos, sendo aprovados por
unanimidade dos Vereadores presentes. Projeto de Lei nº. 007/2019-Dispõe sobre: Denomina
Prédio Público e adota outras providências, de autoria do Vereador Reginaldo Rodrigues de Lima,
participaram da discussão os Vereadores: Antônio Lunguinho, Reginaldo Rodrigues, Jardel
Galdino, José Ubaldino, José Nivanildo, José dos Santos e Ivan Gomes, sendo aprovado por
unanimidade dos Vereadores presentes. Projeto de Lei nº. 012/2019-Dispõe sobre alteração na
denominação da Creche Rufina Maria da Conceição (Mãe Nega) para Escola Municipal de
Educação Infantil “Rufina Maria da Conceição”, participando da discussão os Vereadores: Ivan
Gomes, Antônio Lunguinho, José Nivanildo e Jardel Galdino, sendo aprovado por unanimidade dos
Vereadores presentes. Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida ou assunto a ser
tratado, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária Do que para constar lavrou-se a
presente Ata, que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baraúna/PB, Casa
Vereador “Francisco Gomes da Silva”. Em 14 de Junho de 2019.

____________________________
José Jandir de Pontes
Presidente

____________________________ ____________________________ José Nivanildo da Silva
Sousa Jardel Galdino de Oliveira
1º Secretário 2º Secretário
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